

В Ташкенте завершился узбекско-американский научно-практический семинар на тему «Религия и верховенство закона»



8 ноября т.г. специалисты в сфере религии и представители духовенства подвели итоги совместного обсуждения вопросов развития межконфессиональных отношений, предотвращения межнациональных конфликтов, развития атмосферы дружелюбия и толерантности в обществе.

В последний день семинара выступили Профессор университета Западного Кентукки Э.Ягер (США), Директор Международного центра изучения права и религии, Университета им. Бригама Янга (США) Б.Шарфс, почетный профессор Центра права и религии Университета Кардиффа М.Хилл (Великобритания) и др.



В своем выступлении Э.Ягер ознакомил участников с основными этапами появления конфессий в США, развития их отношений с государством, а также о роли и значении свободы вероисповедания в истории Америки. В свою очередь Б.Шарфс охарактеризовал суть религиозной свободы с точки зрения научной философии, отметил высокое значение религии и просвещения и их влияние на развитие духовно-нравственной составляющей общественных отношений.

В ходе заключительных дискуссий эксперты отметили важное значение мероприятий в таком формате, как платформа для обмена положительным опытом в вопросах обеспечения религиозной свободы, мира и взаимного согласия в обществе. Почетный Президент Института глобального вовлечения Крис Сайпл ещё раз отметил результативность предпринимаемых Узбекистаном мер в данном направлении.



При этом он особо подчеркнул, что подобные мероприятия не нацелены на продвижение субъективных подходов к религиозной сфере, а на конструктивный диалог, способствующий взаимопониманию и выработке совместных экспертных решений в возникающих проблемах.

По итогам семинара участники сошлись во мнении, что мероприятие, прошедшее в весьма дружественной атмосфере, свидетельствует о большом внимании и опыте Узбекистана в вопросах обеспечения свободы вероисповедания, а также нацеленности страны на дальнейшее совершенствование работы в данном направлении.